AETARMAT AR TECHTRADE

7709025
Nosilec stenski TV PLB-114B SBOX ¢rn

NAVODILA ZA UPORABO

PREDSTAVITEV IZDELKA

Stenski nosilec za LCD/LED/Plazma televizije SBOX
Primeren za zaslone od 101 do 178 cm (40" do 70")
Primeren za zaslone do 60kg

Podpira VESA zaslone do 600x400

Odmik od zida 22mm

Sirina nosilca 650mm

Nastavljivi vodili od 50 do 600mm

Vodila dolZzine 400mm

ODPIRANIJE PAKETA

I Pazljivo odprite Skatlo, zloZite vsebino na karton ali drugo zascitno povrsino (tako da ne poskodujete nosilca).

I Na drugi strani navodil so opisani vsi priloZzeni deli, zato pazljivo preverite ¢e s o vsi deli v Skatli in niso poskodovani.
Nikakor ne uporabljajte poSkodovane ali unicene dele.

| Pazljivo preberite navodila pred sestavo in montazo.

POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA
Previdno uporabljajte in sestavljajte nosilec. Pred montaZo obvezno preberite vso vsebino in pozorno sledite navodilom.
Med samo montazo pa uporabljajte vso predpisano zascitno opremo.

Prosimo, da za pomo¢ pokli¢ete kvalificiranega monterja, v primerih da:

I'Vam niso jasna navodila ali imate dvome glede varne montaze.
I Niste sigurni iz kakSnega materiala je vas zid in ali je primeren za montaZo nosilca.

POZOR !

Nosilecje primeren za raven zid (navpiéng). e nesilec ni pravilno montiran, lahko pade in
povzradi dolotene poskodbe in skodo
OPOZORILO !
38 ik | ®8mm zidni sveder B Klju¢ ali komplet izvija¢
Potrebno orodje | , ,Vm,m, W\,ﬂ“f vrtaloik - ! D 1adllacoy
Krizni izvija¢ W [skalec drogoy Vodna tehtnica

Ne uporabljajte stojala za druge namene ali drugacne izdelke, ter na nacin, ki ni opisan v navodilih. Ne prevzemamo
nobene odgovornosti za kakrSnokoli nastalo Skodo ali poSkodbo pri nepravilnem sestavljanju, nepravilni montazi ali
napacni uporabi izdelka.



Spisek priloZenih delov

(1) Levi ngsilec ekrana-b (1) Desni ngsilec ekrana-c

(4) M4x20 Vijak-d (4) M5x20 Vijak-e (4) M6x20 Vijak-f (4) M8x20 Vijak-g
'f'#j'q -'; ]3}‘ [gj;'_h\?] 5? {.?]
1®) (@) WA N2

(4) M4 Eodlozka-h (4) M5 PadloZka-i (4) M6 EodloZka-] (4) M8 Padlozka-k
%:H?‘fﬂ
ﬂ-\.__'l_:_:i/f.

(4) M4/MS5 PodloZka-l (4) M6/M8 Podlozka-m (4) 5mm BadloZka-n (3) Vijak-o

(3) Boalodka -p (3) 10mm ylgZek za beton g
KORAK 1 — MontaZa zidne plosce na zid

Slika 2

Montaza na zid : opec¢ni, mo¢ni beton ali betonski bloki

Uporabite zidno plosco (a) za odmero treh lokacij za vrtanje.
Pazite da so vse luknje v isti viSini (uporabite vodno
tehtnico). Izvrtajte luknje premera 8mm in globine najman;j
40mm. Vstavite vloZek za beton (q) v vsako luknjo. Poskrbite
da so vlozki poravnani z povrsino zida ali so v luknji ostanki
od vrtanja li druge ovire. Uporabite tri vijake (o) in 3
podlozke (p) za pritrditev zidne plosée na zid, kot to prikazuje

slika 2. C}< T




KORAK 2 — Montaza nosilca na ekran ali TV

Najprej preverite ,Ce so vijaki (d,e,f,g) primerni za vas TV. Ko izberete pravi vijake in poglejte spodnjo sliko. Najprej
vstavite podlozke( h,i,j,k ) i ( I,m ) na vijake in nato z njimi pritrdite nosilca na luknje v vasem TVju. Uporabite 5mm
podlozku ( n ) ,Ce so vijaki predolgi. Preverite da sta nosilca ekrana (b,c) poravnana in na isti visini.

M4 Vijak M6 Vijak

"/_/,-d-” /

O@ % i;" ‘:Q)\"r'@\j‘if

n

Slika 1 0@

n

M8 Vijak

\\\\(/K i g
k
O@ m

c

n

KORAK 3 — Namestitev zaslona na zidno plosco

Opozorilo: Nekateri TV-ji potrebujejo dve osebi za namestitev na zidno plosco!!! Ne odgovarjamo za poskodbe
ljudi ali izdelkov.

M5 Vijak

Zataknite nosilca ekrana (b,c) preko zgornjega roba zidne plosce(a), nato previdno spustite spodnji del nosilcev do
spodnjega dela zidne plosce, kot je prikazano na sliki 3A. Nosilca ekrana morata biti poravnana z zidno plosco in zidom,
kot je prikazano na sliki 3B.

Slika 3A Slika 3B

1\
Rl

_/‘x

ZID ZID

Firma in sedez proizvajalca

SBOX TECHNOLOGY LIMITED IMPORT, EXPORT, SALES & SERVICE

FLAT 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA TSUI, KOWLOON
HONG KONG



